
 

 

 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θεσσαλονίκη, 17.1.2019 
 
 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ ΕΚΕΤΑ και Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης 
 

 
Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) και το Υπουργείο Οικονομίας & Ανάπτυξης 
(ΥΠΟΙΑΝ) πρόκειται να προχωρήσουν σε μια καθοριστικής σημασίας συνεργασία συνυπογράφοντας 
Μνημόνιο Συνεργασίας στο πλαίσιο σχετικής εκδήλωσης.  Το Μνημόνιο σηματοδοτεί την αμοιβαία πρόθεση 
των δύο πλευρών να συνεργαστούν, με στόχο την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας και τη βελτίωση της 
διεθνούς ανταγωνιστικότητας της χώρας.  
 
Η εκδήλωση θα λάβει χώρα την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2019 στις εγκαταστάσεις του ΕΚΕΤΑ στη Θέρμη 
στις 12.00. Το «παρών» θα δώσει ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας & Ανάπτυξης κ. Στέργιος Πιτσιόρλας. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα απευθυνθεί χαιρετισμός από τον Υπουργό, θα παρουσιαστούν οι 
ερευνητικές δραστηριότητες του ΕΚΕΤΑ από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου, κ. 
Αθανάσιο Γ. Κωνσταντόπουλο ενώ στη συνέχεια θα παρουσιαστεί και θα υπογραφεί το Μνημόνιο 
Συνεργασίας μεταξύ ΥΠΟΙΑΝ - EKETA. Τέλος, θα ακολουθήσει ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του ΕΚΕΤΑ. 
 
 
 
Το ΕΚΕΤΑ είναι ένα από τα κορυφαία ερευνητικά κέντρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) έχοντας λάβει πολλά διεθνή σημαντικά 
επιστημονικά βραβεία και διακρίσεις. Το ΕΚΕΤΑ  κατέχει διαχρονικά θέση ανάμεσα στους 20 πρώτους ερευνητικούς φορείς της ΕΕ 
όσον αφορά την προσέλκυση πόρων από ανταγωνιστικά ευρωπαϊκά προγράμματα ενώ στην τελευταία σχετική αναφορά του 
προγράμματος Horizon 2020 καταλαμβάνει τη 10η θέση. 
 
Σήμερα σε ένα περιβάλλον έντονου διεθνούς ανταγωνισμού, το ΕΚΕΤΑ διεξάγει υψηλού επιπέδου έρευνα για την αντιμετώπιση 
των μεγάλων προκλήσεων της εποχής, έχοντας να επιδείξει σημαντικά επιστημονικά τεχνολογικά και αναπτυξιακά επιτεύγματα σε 
περιοχές όπως: Ενέργεια, Περιβάλλον, Νέα Λειτουργικά Υλικά, Βιομηχανικές Διεργασίες, Πληροφορική, Τηλεματική, 
Τηλεπικοινωνίες, Μεταφορές, Αγροβιοτεχνολογία, Επιστήμες Υγείας, Αγροτεχνολογία καθώς επίσης και σε διάφορες διαθεματικές 
περιοχές όπως η Κυκλική Οικονομία και η Βιο-οικονομία. 
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